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1. a) [12] Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f(x) =
3x− 5√
x2 − 2x

.

b) [3] Na�i (ako postoje) sup
x∈( 9

4
,3)
f(x), inf

x∈( 9
4
,3)
f(x), max

x∈( 9
4
,3)
f(x), min

x∈( 9
4
,3)
f(x).

2. Ispitati konvergenciju slede�ih redova:

a) [10]
∞∑
n=1

2
√
n(n+1)−2n−1

(n+ 1
n)

α
cos 1

n

, u zavisnosti od realnog parametra α.

b) [5]
∞∑
n=1

(
e−

(
1 + 1

n

)n)
sinn.

3. Neka je dat niz {In}n≥0 sa

In =

1∫
0

xn√
1− x2

dx.

a) [2] Dokazati da je I0 =
π
2
i I1 = 1.

b) [4] Dokazati da je In = n−1
n
In−2 za sve n ≥ 2.

v) [2] Dokazati da je I2n · I2n+1 =
1

2n+1
π
2
za sve n ≥ 0.

g) [4] Dokazati da je niz {In}n≥0 konvergentan i na�i mu graniqnu vrednost.

d) [3] Dokazati da je lim
n→+∞

√
n · I2n =

√
π
2
.

�) [2] Dokazati nejednakost

1∫
0

(1− x2)n dx ≤
1∫

0

e−nx
2

dx ≤
1∫

0

dx

(1 + x2)n
.

e) [3] Dokazati da je In =

π
2∫
0

cosn x dx, a zatim pomo�u tvr�e�a pod �) (ili na neki drugi naqin)

dokazati nejednakost

√
n · I2n+1 ≤

√
n∫

0

e−t
2

dt ≤
√
n · I2n−2.

Na kraju, izraqunati vrednost integrala
+∞∫
0

e−x
2
dx.

4. Neka je f : [1, 2]→ R diferencijabilna funkcija takva da je f(1) = 0.

a) [7] Dokazati da jednaqina 2f(x) = f ′(x) sin 2x ima bar jedno rexe�e na [1, 2].

b) [3] Na�i primer funkcije f koja zadovo	ava uslove zadatka i za koju prethodna jednaqina ima
taqno jedno rexe�e.

5. [10] Neka je f : [a, b] → R neprekidna funkcija takva da je
b∫
a

f(x) dx = 0. Dokazati da postoji

c ∈ (a, b) tako da va�i

cf(c) ·
c∫

a

f(t) dt = cf(c) +

c∫
a

f(t) dt.

Napomena: Studenti rade prva tri zadatka, kao i jedan od zadataka 4 ili 5 po izboru.
U uglastim zagradama je navedeno koliko svaki deo zadatka nosi poena.


